
















(A) S’hi  ha  de  consignar  l’import  del  projecte  presentat  que  ha  estat  acceptat  per
l’Administració. Aquest import ha de coincidir amb el que figura en la resolució de
concessió de l’ajuda.

(B) El  percentatge d’ajuda,  d’acord  amb el  que estableix  la  resolució  de concessió  de
l’ajuda.

(C) L’import  de  l’ajuda  concedida  és  el  resultat  d’aplicar  el  percentatge  d’ajuda  (B)  a
l’import del projecte aprovat (A). Aquest import ha de coincidir amb el que figura en la
resolució de concessió de l’ajuda.

(D) (D1, D2 i D3) Resultat d’aplicar el percentatge d’imputació a l’import dels justificants. 

(E) (E1,  E2)  i  (H)  L’import  elegible  serà  determinat  pel  servei  tècnic  gestor  de l’ajuda,
després  de  l’anàlisi  dels  justificants  de  despesa  i  de  pagament  presentats  pel
beneficiari en el compte justificatiu. 

(F) Import màxim d’ajuda que es proposa pagar, i, per tant, de l’obligació que es reconeix.
Resultat d’aplicar el percentatge d’ajuda (B) al cost elegible (E + H).





ANNEX 6
Sistema de repartiment proporcional de la dotació econòmica a les

puntuacions obtingudes

a) Se sumen les puntuacions de cada projecte i s’obté una xifra que denominam
A.

b) Denominam B la quantia màxima que estableix la convocatòria.
c) Dividim el valor de B per la xifra A, i així obtenim una equivalència entre una

unitat  de puntuació i  una quantia econòmica; és a dir,  valoram el punt.  El
valor unitari del punt el denominam C.

d) A  cada  expedient  multiplicam  el  valor  de  C per  la  puntuació  obtinguda  i
obtenim per a cada expedient una xifra que denominam D.

e) Se sumen els costos elegibles corresponents als pressuposts de cada projecte
admès a tràmit i calculam el 75 % d’aquesta quantitat. Denominam T la xifra
que resulti.

f) Si  D supera  T o  el  màxim establert  (6.000  €),  ajustam la  xifra  que  ha  de
percebre l’entitat  (que denominam  S)  de manera que sigui  igual  a  la  xifra
menor entre T i 6.000, per evitar subvencionar més del màxim establert. Com
a resultat d’aquest ajust es pot produir un romanent.

g) Repartim el romanent proporcionalment entre els sol·licitants que encara no
hagin arribat al màxim de la subvenció. A aquest efecte, tornam a valorar el
punt dividint el romanent per la xifra que resulta de sumar les puntuacions
dels sol·licitants que participen en aquest segon repartiment. Denominam C’
el resultat.

h) Multiplicam  el  valor  de  C’ per  la  puntuació  obtinguda  pels  projectes  que
participen en aquest segon repartiment, i obtenim per a cada expedient una
xifra que denominam D’.

i) Ara  tenim  dues  xifres  per  a  cada  expedient:  la  que  resulta  del  primer
repartiment (S) i la que correspon a D’. Si la suma de S + D’, que denominam E,
supera T o el màxim establert en 6.000 €, es torna a ajustar la xifra que ha de
percebre l’entitat  (que denominam  S’)  de manera que sigui igual a la xifra
menor entre  T i 6.000. Com a resultat d’aquest ajust es pot produir un nou
romanent,  el  qual  es  reparteix  de  manera  semblant  a  l’anterior.  Repartim
successivament el romanent fins que s’exhaureixi el crèdit disponible.
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